

ГАЗЕТА ВЕЧЕРНИЙ Первоуральск

№ 61 (18554)

Вторник, 14 августа 2012 года

ВНИМАНИЕ!
Каждую последнюю среду
месяца с 14:00 до 15:00
(каб. 111)
глава городского округа
Первоуральск
Юрий ПЕРЕВЕРЗЕВ ведет
прием представителей
малого и среднего бизнеса.
Предварительная запись
по телефону 64-96-19.

Газета выходит с 19 июня 1931 года



Хоккей - играем не только на льду.

ХОККЕЙ, ВОЛЕЙБОЛ, ГИРЯ И ФОТО

Во вторую августовскую субботу первоуральцы традиционно отметили День физкультурника.

Сергей КОНЮШКОВ

Для активистов физической культуры и спорта, спортивной общественности и сторонников здорового образа жизни местом сбора и соревнований 11 августа стали спортивные площадки стадиона "Уральский трубник". Была запланирована обширная программа, и все, что намечалось в этот день, организаторам удалось реализовать в полной мере. Начала празднику было дано торжественной процедурой награждения победителей и призеров городской Спартакиады среди коллективов физической культуры предприятий и организаций.

Награды и подарки от Управления физической культуры и спорта получили отличившиеся спортсмены сельских территориальных управлений, учащиеся и студенты средних специальных и высших учебных заведений. Благодарственными письмами и почетными грамотами главы городского округа Первоуральск были отмечены трудовые успехи представителей физкультурного актива, работников физической культуры и спорта.

Двадцатиминутный ливень перед самым началом праздника не сбил соревновательного настроения участников. Практически все игровые "номера" программы прошли на открытых площадках. Лишь шахматисты и участники городского турнира по стритболу в рамках массовых соревнований "Оранжевый мяч-2012" выясняли отношения под крышей спортивного зала и коньковой.

На площадке теннисного корта сразились в хоккей с мячом ребята из "Уральского трубника". Стоит отметить массовость во-

КСТАТИ

На Олимпийских играх в Лондоне в этот день праздновали победу российские легкоатлеты-ходоки: Сергей Киряпкин был первым на дистанции 50 километров, в 20-километровом заходе с новым мировым рекордом победила Елена Лашманова.

лейбольного турнира: в нем приняли участие семь женских и пять мужских команд.

Силачам на этот раз, в отличие от прошлого года, досталось соревноваться лишь в метании гири на дальность. Этот вид спорта, по словам арбитра данного конкурса Михаила Шевчука, включен в международную классификацию атлетических соревнований, и в следующем году в Индианаполисе будет проведен первый чемпионат мира среди гиравиков-метателей.

11 августа были названы имена победителей и призеров городского конкурса спортивной фотографии "Остановись, мгновение". Первое место в номинации "Спортивные традиции семьи" присуждено Регине Бадретиновой. Наградами за второе и третье места отмечены работы Марины Сердюк и Галины Краевой. В номинации "Момент истины" лучшим признаны фото Николая Хрипкова.

Почти одновременно с праздником на стадионе "Уральский трубник" на трассе в районе горы Пильная состоялись соревнования по автокроссу в зачет этапа Чемпио-

ната и Кубка России. Гонки были посвящены Дню строителя и памяти П. Кожемяко - одного из организаторов автогонок в Первоуральске. Многие годы Петр Алексеевич руководил трестом Уралтяжтрубстрой.



Регина Бадретинова с наградой.

Фото С. БИРЮКОВА.

НОВОСТИ

СТРОИТЕЛЬСТВО - ПРИОРИТЕТ В РАЗВИТИИ СРЕДНЕГО УРАЛА

Губернатор Евгений Куйвашев поздравил работников строительной отрасли Свердловской области с профессиональным праздником.

По итогам прошлого года на Среднем Урале было построено свыше 1 миллиона 800 тысяч квадратных метров жилья - это максимальный показатель за последние два десятилетия. С каждым годом мы намерены повышать планку и к 2020 году достигнуть стратегической цели, поставленной перед нами руководством страны, - обеспечить ежегодный ввод жилья в объеме не менее 1 квадратного метра на каждого жителя области.

Департамент информационной политики губернатора Свердловской области.

«ЕСЛИ ВАС ЗАТОПИЛИ»...

Администрацией городского округа Первоуральск совместно с Первоуральским местным отделением "Ассоциация юристов России" разработаны методические рекомендации на тему "Если вас затопили соседи...".

Брошюра содержит рекомендации о том, что необходимо предпринять в первую очередь, как верно составить акт о затоплении, чтобы впоследствии иметь шансы взыскать причиненный вред, а также содержит образцы исковых заявлений о возмещении стоимости восстановительного ремонта, причиненного затоплением, и стоимости работ по оценке ущерба, причиненного затоплением.

Методические рекомендации вы можете получить в Управлении ЖКХ и строительства городского округа Первоуральск (ул. Ватутина, д. 41, каб. 215, 224), а также ознакомиться с электронной версией на официальном сайте Администрации www.pradm.ru

Пресс-служба Администрации.

Наталья ПОДБУРТНАЯ

В ЧЕСТЬ СПОРТСМЕНОВ И СТРОИТЕЛЕЙ

4 августа в Билимбайе были проведены спортивные мероприятия по случаю Дня физкультурника и Дня строителя. Соревновательную часть организаторы дополнили музыкально-литературной композицией.

В физкультурных состязаниях участвовали 76 билимбаевцев, не считая малышей.

- Взрослые поднимали гиры, играли в волейбол, женщины соревновались в броске из-за головы надувного мяча, - говорит Евгения Мурахина, инструктор муниципального бюджетного учреждения "Старт". - Своя программа была и для детей. Больше всего им понравилось соревноваться, кто дальше метнет спичечный коробок.

Среди самых спортивных семьи Косолапенко, Мурзалиевых, Ширяевых и молодежь Билимбая - Михаил Марабаев и Илья Дылдин. Организацию культурной части программы обеспечили библиотеки-клубы Билимбая и Вересовки. Сотрудники билимбаевского учреждения культуры подготовили историческую справку о родном поселке, напомнив, что Билимбай скоро отметит свой 278-й день рождения. Зрители с удовольствием слушали и выступления артистов из Первоуральска - вокальную арт-студию New stars ("Новые звезды") и ансамбль поселка "Уральская яблонушка".

Свой музыкальный подарок приготовили вересовцы. Михаил Кутявин и Лида Чудиновская дуэтом исполнили "Город золотой" из репертуара группы "Аквариум". С сольным номером выступила Марина Галахметова.

Страница Законодательного Собрания Свердловской области



Людмила Бабушкина.

На июльском заседании Законодательного Собрания, завершившем весеннюю сессию, депутаты заслушали Бюджетное послание губернатора Свердловской области. По сути, дан старт бюджетному процессу на 2013 и плановый период 2014-2015 годов. Прозвучавшие тезисы встретили у депутатов поддержку и понимание. В частности, всецело одобрен тезис о диверсификации экономики, реализация которого позволит пополнить областной бюджет. Мы скорректируем план законопроектных работ, чтобы выполнить задачи, поставленные в посланиях Президента Российской Федерации и губернатора Свердловской области.

Ближайшие три года для нашего региона будут чрезвычайно важными. Свердловская область

ОБЩАЯ ЗАДАЧА - ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНОСТЬ

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина - об амбициозных планах нашего региона.

должна выйти на лидерские позиции в инновационном и инвестиционном росте, в развитии высокотехнологичных и научно-технических производств, создать достойную основу для повышения инвестиционной привлекательности региона, от которой напрямую зависит рост благосостояния уральцев.

В минувшем году депутатами Законодательного Собрания была одобрена Программа социально-экономического развития Свердловской области на 2011-2015 годы, призванная способствовать устойчивому росту экономики Среднего Урала. Принятые законы, направленные на решение ключевых стратегических задач, поддержку субъектов инновационной деятельности, развитие государственно-частного партнерства, инвестиционную привлекательность региона, развитие бизнеса, обустройство технопарков. Снижена налоговая нагрузка для предпринимателей, работающих по упрощенной системе налогообложения "доходы минус расходы". Это позволяет уральским бизнесменам сохранять больше средств в обороте, создавать новые рабочие места и новые предприятия, и как следствие - увеличит налоговые поступления в региональный и местный бюджеты. Феде-

ральным законодательством предусматривается ставка налога в 15% с правом региона снижать её до 5%. Мы устанавливаем ставку в 5% для субъектов малого и среднего предпринимательства с оборотом до 60 млн руб. и количеством работающих до 15 человек и 7% - для остальных субъектов малого и среднего предпринимательства, по отношению к которым ранее применялась ставка 10%. В расчете на тысячу жителей Свердловской области приходится 24 индивидуальных или малых предприятия. Таким образом, мы донесли государству Европейского Союза, где этот показатель равен в среднем 30 малым предприятиям на тысячу населения, и перенесли Москву, где показатель составляет 22 предприятия на тысячу жителей. Упрощенная система налогообложения будет работать по-новому с 1 января 2013 года.

Итоги наших действий по поддержке малого и среднего бизнеса налицо: в наш регион приходят инвесторы.

Свердловская область строит и успешно реализует амбициозные планы федерального и международного масштаба. У нас уже есть опыт и возможности проведения мероприятий самого высокого уровня. В Екатеринбурге проходит

заседание Совета глав государств - членов Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) и стран БРИК - Бразилия, Россия, Индия и Китай; совсем недавно состоялась Уральская международная выставка и форум промышленности и инноваций "ИННОПРОМ-2012" - первое в России специализированное мероприятие, посвященное новейшим технологиям и разработкам в российской индустрии. Сегодня мы надеемся получить положительный ответ на заявку о проведении "ЭКСПО-2020" в Екатеринбурге, что позволит сделать рывок в развитии не только столицы Среднего Урала, Свердловской области, но и всего Уральского федерального округа.

Для этого Екатеринбургу надо выйти на новую ступень мировой известности. Нужно не только создать имидж Екатеринбурга как единственно достойного места для проведения выставки "ЭКСПО-2020", но и добиться, чтобы все жители Свердловской области понимали необходимость проведения ЭКСПО именно у нас, на Урале, и содействовали этому. Убедить не лозунгами о том, что после "ЭКСПО-2020" жить станет лучше, а реальными возможностями решить конкретные задачи транспортного обслуживания, питьево-

го водоснабжения, экологии и другие жизненно важные проблемы.

В рамках проведения заявочной кампании "ЭКСПО-2020" в Законодательном Собрании недавно впервые прошел день СМИ. Мы пригласили представителей средств массовой информации на встречу с известным журналистом из Франции, редактором экономического раздела французского информационного агентства "Франс Пресс" господином Дмитрием де Кошко, который участвовал в презентации Екатеринбурга в Париже и одним из первых зарубежных журналистов выступил в поддержку заявки Екатеринбурга на право проведения "ЭКСПО-2020". Наш гость поделился с уральскими коллегами опытом зарубежных печатных СМИ и информационных агентств по формированию позитивного имиджа региона, что для нас сегодня исключительно актуально.

У заявки Екатеринбурга на "ЭКСПО-2020" есть поддержка и Президента России Владимира Владимира Путина, и правительства Российской Федерации, а также внимание и поддержка бизнес-сообщества. Это вселяет надежду на то, что амбициозные планы будут осуществлены. Уверена, что работа, направленная на достижение этих целей, поможет Свердловской области и Екатеринбургу в ближайшие годы сделать большой экономический скачок.

СУБСИДИИ ДЛЯ СЕЛЬХОЗПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

Как исполняется глава Закона Свердловской области "О государственной поддержке юридических и физических лиц, осуществляющих производство сельскохозяйственной продукции и (или) закупку сельскохозяйственной продукции, пищевых лесных ресурсов, в Свердловской области"?

Сначала этот вопрос был рассмотрен на выездном заседании комитета Заксобрания по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды в Белоярском городском округе, куда были приглашены представители органов местного самоуправления Ирbita, Пышмы, Каменска-Уральского, Белоярки и ряда других муниципальных образований, руководители совхозов, агроФирм, различных предприятий и некоммерческих организаций агропромышленного комплекса. Затем вопрос об эффективности государственных субсидий, выделяемых сельхозтоваропроизводителям, был вынесен на заседание Законодательного Собрания. С информацией выступил в то время и. о. министра сельского хозяйства и продовольствия Свердловской области Михаил Копытов.

По его словам, в 2011 году субсидии сельхозтоваропроизводителям составили 3,5 миллиарда рублей, в том числе за счет средств областного бюджета - 2,6 миллиарда и за счет средств федерального бюджета - 884,6 миллиона рублей. Финансовую помощь получили 233 предприятия и организации агропромышленного комплекса, 192 крестьянских (фермерских) хозяйства, 15 сельскохозяйственных потребительских кооперативов и свыше 2 тысяч граждан, ведущих личное подсобное хозяйство.

Михаил Копытов назвал основные достижения в животноводстве, растениеводстве, мелиорации и других направлениях сельского хозяйства, достигнутые в том числе благодаря государ-

развития сельскохозяйственного производства (сортобновление, страхование посевов), в которых государственная поддержка не достигает необходимых результатов.

В целом объем субсидий следует не только не снижать, но и изыскать возможность увеличить, в первую очередь - на приобретение сельскохозяйственной техники, оборудования, племенного скота, а также на приобретение имущества, необходимого для производства, хранения и реализации сельскохозяйственной продукции.

Выступившая с содокладом заместитель председателя комитета Законодательного Собрания по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды Елена Треккова отметила, что обсуждаемый областной закон, действующий с 2008 года, в целом сделан добротно, в нем четко прописан порядок предоставления субсидий и ожидаемый результат. Необходимо лишь более четко выстроить цепочку: производитель - переработчик - продавец - покупатель. По ее словам, сельское хозяйство оказалось благодарной отраслью, которая откликнулась на формы государственной поддержки и принесла положительные финансово-хозяйственные результаты. Уровень товарной продукции вырос на 14 процентов, возросла рентабельность, увеличилось поголовье племенных коров, выросли надоли. В результате направления селянам технических субсидий приобретено более 2,5 тысячи единиц техники и технологического оборудования для животноводства.

Елена Треккова выразила уверенность в том, что совместные усилия депутатов и представителей агропромышленного комплекса, включая некоммерческие партнерства, позволят сообща проводить грамотную аграрную политику.

ОФИЦИАЛЬНО

Реализация закона позволила достичь положительных изменений в развитии сельского хозяйства области. В целом за 2011 год прирост товарной продукции за счет государственной поддержки достиг почти 3 миллиардов рублей, эффективность поддержки составила 1,17 рубля на каждый вложенный из бюджета рубль. Произведено продукции сельского хозяйства на 56,7 миллиарда рублей (114 процентов к 2010 году). Уровень рентабельности сельхозорганизаций в среднем составил 3,1 процента (в 2010 г. 1,7 процента).

ОТЛОЖЕНО ДО ОСЕНИ

Свердловская область была в числе регионов, где проводился "пилотный" проект внедрения бесплатной юридической помощи малоимущим гражданам.

Тысячи уральцев смогли бесплатно получить правовую поддержку адвокатов государственного юридического бюро.

Эксперимент показал необходимость такой услуги, и депутаты решили областным Законом "О бесплатной юридической помощи в Свердловской области" прописать порядок ее предоставления отдельным категориям граждан Свердловской области, виды бесплатной юридической помощи, круг лиц, задействованных в этой работе, уполномоченный орган, ответственный за организацию бесплатной юридической помощи, порядок правового информирования и правового просвещения населения, вопросы финансирования, тем более что с 1 января 2013 года финансирование данной работы возлагается на субъекты РФ.

Законопроект предварительно был обсужден в формате "открытой трибуны" депутатами, учеными, юристами, представителями общественности. Разработчики изучили и постарались учесть опыт соседей по уральскому федеральному округу, других регионов России.

После принятия законопроекта "О бесплатной юридической помощи в Свердловской области" в первом чтении при комитете по вопросам законодательства и общественной безопасности была сформирована рабочая группа по доработке документа с учетом всех поступивших замечаний и предложений. В ее работе приняли участие уполномоченный по правам человека Свердловской области, эксперты Уральского института регионального законодательства, государственно-правового управления Заксобрания, представители юстиции и прокуратуры, адвокатской палаты, юридической академии.

Тем не менее в ходе голосования на июльском заседании Законодательного Собрания решение о принятии либо отклонении закона во втором чтении принято не было. Рассмотрение вопроса перенесено на очредное заседание Законодательного Собрания. Рабочая группа продолжит работу над законопроектом.

По предварительным расчетам, для оказания бесплатной юридической помощи в областном бюджете потребуется порядка 22 млн рублей.

ВНИМАНИЕ!

Депутаты Законодательного Собрания приняли постановление о проведении областного конкурса на лучшее освещение в средствах массовой информации деятельности Законодательного Собрания Свердловской области в 2012 году.

Заявки составляются в произвольной форме и направляются председателю Законодательного Собрания по адресу: 620031, г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 10. Справки по телефону 354-75-60.

КРУГЛОСУТОЧНО. ЕЖЕМИНУТНО

Из рапортов Единой дежурно-диспетчерской службы Первоуральской службы спасения.

8 АВГУСТА

Проспект Космонавтов, 25. Сгорел легковой автомобиль "ВАЗ- 2106". Площадь пожара составила два квадратных метра. Причина возгорания - поджог. Выезжала автоцистерна 47-й пожарной части.

Трасса Первоуральск-Кузино, район въезда в поселок Кузино. Низовой лесной пожар на площади 0,15 гектара. Выезжала автоцистерна добровольной пожарной команды поселка Кузино. Загорание ликвидировано.

Деревня Крылово, улица Артельная, 21. Горел мусор вне здания на площади 20 квадратных метров. Выезжали автоцистерны пожарных частей № 47 и 176, а также добровольной пожарной команды деревни Черемша.

Поселок Динас, улица 50 лет СССР, 24. Загорание сухой травы на площади 120 квадратных метров. Выезжали автоцистерны пожарной части № 47 и ОАО "Динур".

Район автодрома. Загорание сухой травы на площади 60 квадратных метров. Выезжала автоцистерна 47-й пожарной части.

Район поликлиники № 2, вдоль железнодорожного полотна. Низовой лесной пожар на площади 0,04 гектара. Выезжала автоцистерна мобильной группы. Возгорание ликвидировано.

Район коллективного сада № 35. Низовой лесной пожар на площади 0,4 гектара. Выезжали автоцистерны мобильной группы и добровольной пожарной команды. Возгорание ликвидировано.

Улица Трубников, 29. В квартире проживает одинокий мужчина, соседи не видели его в течение месяца. Из квартиры доносится трупный запах. Выезжали два спасателя. Дверь открыли в присутствии сотрудников полиции.

В квартире обнаружен труп хозяина 1936 года рождения.

Болхихинское водохранилище. Просьба помочь в поисках молодого человека 1989 года рождения. Со слов отца, он 7 августа в 13 часов взял лодку у знакомого и выехал на рыбалку. Больше его никто не видел, домой не вернулся.

Выезжали командир спасательного отряда А. И. Воропаев, сотрудники отдела МВД в городе Первоуральске.

Была обнаружена лодка из стекловолокна. Внутри находились весло, удочка, спасательные жилеты и одежда. Тело молодого человека было обнаружено 10 августа на дне водоема.

9 АВГУСТА

Улица Сакко и Ванцетти, 8. Возгорание мусора вне здания на



площади два квадратных метра. Выезжала автоцистерна пожарной части 2/2.

Верх - Исетское лесничество, Чусовское участковое лесничество, квартал 15, выдел 29. Низовой лесной пожар на площади один гектар. Пожар локализован.

Произведена опашка территории возгорания, окарауливание.

Билимбаевское лесничество, Первоуральский участок, квартал 9, выдел 4. Низовой лесной пожар на площади 0,2 гектара. Пожар ликвидирован.

Район коллективного сада № 35 (поликлиника УТТС). Низовой лесной пожар на площади 0,4 гектара. Выезжала автоцистерна мобильной группы. Возгорание ликвидировано.

Район тубдиспансера, у железнодорожного полотна. Низовой лесной пожар на площади 0,2 гектара. Возгорание ликвидировано.

Парк культуры и отдыха. Низовой лесной пожар на площади 15 квадратных метров. Выезжала мобильная группа. Возгорание ликвидировано.

Район кинотеатра "Восход", рядом с коллективными садами № 31, 32. Низовой лесной пожар на площади 25 квадратных метров и на площади 10 квадратных метров. Выезжала автоцистерна мобильной группы.

Возгорание ликвидировано.

Улица 50 лет СССР, 12-а. Просьба открыть дверь: предположительно внутри квартиры находится малолетний ребенок без присмотра взрослых, на стук и звонки в дверь не реагирует. Выезжали два спасателя. Помощь оказали, дверь открыли. В квартире находилась женщина 1982 года рождения - мать ребенка, лишенная родительских прав, дверь не открывала умышленно. С ребенком 2003 года рождения все в порядке.

Телефон Единой дежурно-диспетчерской службы: 112.

... И ЧЕТЫРЕ ФАКТА КОНТРАБАНДЫ

Более 1280 граммов героина было изъято в Первоуральске за шесть месяцев текущего года.

За первое полугодие 2012 года в Первоуральском межрайонном отделе Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков России по Свердловской области было зарегистрировано 141 преступление. По каждому из них было возбуждено уголовное дело, 65 человек были арестованы. Что же касается структуры преступлений, то в большинстве своем, а именно 98 случаев, были выявлены факты незаконного производства, сбыта или пересылки наркотических, психотропных веществ и их аналогов. Так же было выявлено пять случаев организации либо содержания притонов для потребления наркотиков (психотропов).

Специалистами за первое полугодие было изъято 2389,091 грамма наркотических средств и психотропных веществ, в том числе более 1280 граммов героина, 774 с лишним грамма GWH и т. д. В суд направлено уже 24 заведенных дела, 80 человек получили сроки за совершение преступлений.

По результатам первого полугодия первоуральский отдел занял второе место среди всех межрайонных подразделений УФСКН по Свердловской области.

Управлением Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по Свердловской области за шесть месяцев текущего года было изъято 113607 граммов наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ, в том числе 8845 граммов героина. Зарегистрировано 300 преступлений, совершенных по предварительному слову, 277 - в составе организованной группы или преступного сообщества. Кроме того, выявлено 256 случаев организации либо содержания притонов для потребления наркотических средств, четыре факта контрабанды. В суд направлено 599 уголовных дел.

ЧТО ДЕЛАЛИ ДЕТИ НОЧЬЮ В КАФЕ?

Профилактическая работа и рейды - основные направления деятельности отдела по делам несовершеннолетних.

За шесть месяцев текущего года в отдел МВД России по городу Первоуральску доставлено 243 несовершеннолетних, склонных к совершению правонарушений, 66 из них - за безнадзорность, 64 - за совершение преступлений, 97 - административных правонарушений и т. д.

С каждым доставленным инспекторами отдела проводили необходимую работу для выяснения причин, способствующих совершению правонарушений, уходов из дома или учреждений.

Профилактические беседы сотрудники ОДН проводят не только с доставленными подростками, но и с их родителями. Так, к примеру, 40 из 243 несовершеннолетних были доставлены в отдел в ночное время, а значит, забрать их могли только законные представители. Им инспекторы рассказали об ответственности за недолжащее выполнение обязанностей по воспитанию своих детей.

Кроме того, в отчетный период 2012 года инспекторским составом ОМВД России по городу Первоуральску проведено 14 целенаправленных рейдов по проверке мест массового пребывания молодежи и

развлекательных учреждений. В рамках данных мероприятий сотрудниками ОДН выявлено нарушение, совершенное директором одного из кафе. Руководитель заведения допустил пребывание в кафе в ночное время несовершеннолетних. По данному факту в отношении мужчины был со-

ставлен протокол об административном правонарушении, направленный на рассмотрение мировому судье. Суд наказал нарушителя штрафом в пять тысяч рублей.

Одной из форм предупреждения детской безнадзорности является также выявление и принятие предусмотренных законом мер к родителям, не выполняющим обязанности по воспитанию детей. Сотрудниками ОДН только за первое полугодие выявлено 44 данных правонарушения. В отношении десяти родителей мировыми судьями принято решение о наложении штрафа в одну тысячу рублей.

В период с 1 января по 1 июля сотрудниками ОМВД организовано и проведено 126 бесед, разъясняющих требования по ограничению нахождения детей в ночное время в общественных местах, с учащимися образовательных учреждений города. Также в рамках проведения летней оздоровительной кампании инспекторским составом ОДН в 39 лагерях, действующих на обслуживаемой территории, проведено 79 бесед с подростками на данную тему.

ОФИЦИАЛЬНО

По данным информационного центра МВД России по городу Первоуральску, за шесть месяцев текущего года несовершеннолетними первоуральцами совершено 42 преступления, что на 42,5 процента меньше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

За совершение преступлений к уголовной ответственности привлечено 59 несовершеннолетних. В 2011 году - 71.

Кроме того, 70 несовершеннолетних совершили 62 общественно опасных деяния до достижения возраста, с которого наступает уголовная ответственность.

АРТ-Урал

Выборы депутатов Первоуральской городской Думы городского округа Первоуральск 14 октября 2012 года

Листовка А4

Цифровая печать, бумага Galery Art 115 гр./м²

Цветность	Количество (штук)					
	1-20	21-55	56-110	111-330	331-550	551-1500
4+0	28	21,6	15,6	13,5	11	9,5
4+4	50	40	29	24	21	18

Плакат А3

Цифровая печать, бумага Galery Art 115 гр./м²

Цветность	Количество (штук)					
	1-20	21-55	56-110	111-330	331-550	551-1500
4+0	54	42	30	24	21,6	19,5
4+4	100	75	54	44	39	34

Листовка А4

бумага мелованная 115 гр./м²

Цветность	Количество (штук)					
	500	1000	2000	3000	4000	5000
4+0	7700	8760	11250	12100	12900	13725
4+4	8580	9300	15300	16400	17000	17900

Плакат А3

бумага мелованная 115 гр./м²

Цветность	Количество (штук)						
	250	500	1000	2000	3000	4000	5000
4+0	9900	10450	11250	12100	12900	13725	14450
4+4	13900	14700	15300	16400	17000	18900	18700

Растяжка 1,3 м * 8,0 м

Только 1 день!

19 августа

ЯРМАРКА
ШУБЫ НАРАСХВАТ

МЕХОВЫЕ ТРАДИЦИИ

ДК СТРОИТЕЛЬ

с 10 до 19 часов!

ЛЕННИЕ СКИДКИ

СПЕЦ АКЦИЯ

ШУБЫ из разного вида меха, меховые КУРТОЧКИ и меховые ЖИЛЕТКИ от 38 до 64 размера ждут вас!

Спецакция! норка от 49 900 руб овчина ... от 13 900 руб

ПРИХОДИТЕ ЗА КАЧЕСТВЕННОЙ ШУБОЙ ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ

* Количество товара ограничено: 2 штуки в одни руки. Акция действительна с 1 по 30 июня.

В наличии не более 2 штук в одни руки.

ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, СКАЛА, ПЕСОК с доставкой, возможна оплата по безналичному расчету.

Тел. 8-90890389-98.

■ Отдам в добрые руки 2-месячных пушистых котят, девочка и мальчик.

Тел. 24-21-70.

КОРАЛЛОВЫЙ КЛУБ ШКОЛА ПРАВИЛЬНОГО ПИТАНИЯ
ТЕСТИ: по живой капле крови, биоплюю человека. Определение биологического возраста, % жира и воды в организме и другое. Подбор оздоровительных программ.

Тел. 8-922-139-84-66, 8-922-22-88-045.

■ **ПРОДАМ КАПГАРАЖ,** 17 кв. м (размер 5,3x3,2, высота 2,3) в районе ГПТУ № 7, гаражный кооператив № 5, смотровая и овощная ямы, электроэнергия, в собственности. Цена 200 тыс. руб. Тел. 8-909-086-19-77.

ООО «Алант»

ЗАМЕНА:

- водопровода
- канализации;
- стояков ГВС, ХВС, отопления;
- радиаторов.

УСТАНОВКА:

и регистрация приборов учета воды;

● санфаянса.

Любые САНТЕХНИЧЕСКИЕ, ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ, СВАРОЧНЫЕ работы!



Тел. 8-953-042-72-22, 8-905-804-31-79.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

НЕДВИЖИМОСТЬ

■ Продам 1-к. н/пл. на Береговой в отличном состоянии, документы готовы. Собственник. Тел. 63-95-08, 8-953-05-38794.
■ Куплю 1-к. н/пл. или 2-к. м/л. за 1200000 руб. (вариант). 8-904-387-48-55, 8-912-675-05-31.
■ Продам 3-к., 60,5 кв. м, потолки 3 м в п. Новоуткинск за 1820000 руб. Торг. 8-904-387-48-55, 8-912-675-05-31.

САД, ХОЗЯЙСТВО

■ Продам земельный участок 9 соток, в собственности, в кол. саду. Места грибные, ягодные, близко водохранилище "Чусоводстрой". Тел. 8-908-633-96-90.
■ Продам садовый участок в р-не Елань (8 соток) за 8 тыс. руб. Тел. 8-904-380-86-39.

АВТО

■ Продам "Део Нексию", 2005 г. в., цвет - серебристый, пробег 64 тыс. Цена 175 тыс. руб. Тел. 8-908-925-92-62.

РАЗНОЕ

■ Продам мужской костюм, новый, размер 52-54. Недорого. Тел. 66-52-76.
■ Продам велосипед для ребенка 3-4 лет "HOTROD" двухколесный + 2 маленьких. Цена 1000 руб.
■ Продам детскую коляску-трансформер (зима-лето) оранжевого цвета, легкая, есть сумка, москитная сетка, дождевик, короб для новорожденного. В отл. состоянии. Цена 3 тыс. руб. Тел. 66-04-12, 8-953-388-52-70.

ПРАЙС-ЛИСТ

ВЫБОРЫ В ПЕРВОУРАЛЬСКУЮ ГОРОДСКУЮ ДУМУ 14.10.2012

Предложение действует до 13.10.2012



Стоимость трансляции одного рекламного аудиоролика, руб.:

время выхода	продолжительность ролика					
	до 10 сек	до 15 сек	до 20 сек	до 25 сек	до 30 сек	до 45 сек
06.00 – 20.00	130	180	230	275	310	450
20.00 – 06.00	65	90	115	137	155	225

Рекламные блоки выходят на 15 и 45 минутах каждого часа

Стоимость спонсорства программ:

программа	время выхода	пакет	стоимость
Народ хочет знать	с 14 ⁰⁰ до 15 ⁰⁰ по четвергам с повтором в последующий понедельник	Часовая программа с гостем в студии, с музыкальными паузами и перерывами на рекламу.	10 000 руб.

Изготовление роликов:

- Информационный (дикторское чтение на музыкальной подложке) 1 500 руб.
- Информационно-музыкальный (актёрское чтение 1-3 голоса, подбор музыки) 2 000 руб.
- Игровой (актёрское чтение, оригинальный сценарий, шумовые эффекты) 2 500 руб.
- Музыкальный ролик, джингл (цена зависит от сложности заказа) от 3 000 руб.

НДС не облагается согласно гл. 26.2, ст. 346.11 Налогового Кодекса Российской Федерации

ПРАЙС ЛИСТ

(raquo) 89,9
ВАНИЯ
ПЕРВОУРАЛЬСК
тел.: +7(3439)291434

ВЫБОРЫ В ПЕРВОУРАЛЬСКУЮ ГОРОДСКУЮ ДУМУ 14.10.2012

Стоимость трансляции одного рекламного аудиоролика, руб.:

время выхода	продолжительность ролика					
	до 10 сек	до 15 сек	до 20 сек	до 25 сек	до 30 сек	до 45 сек
06.00 – 20.00	100	130	170	200	230	320
20.00 – 06.00	50	65	85	100	115	160

Рекламные блоки выходят на 15 и 45 минутах каждого часа

Нет рекламных блоков в 15:15, 15:45, 23:15 и в 23:45

Изготовление роликов:

- Информационный (дикторское чтение на музыкальной подложке) 1 500 руб.
- Информационно-музыкальный (актёрское чтение 1-3 голоса, подбор музыки) 2 000 руб.
- Игровой (актёрское чтение, оригинальный сценарий, шумовые эффекты) 2 500 руб.
- Музыкальный ролик, джингл (цена зависит от сложности заказа) от 3 000 руб.

Радиостанция НДС не облагается согласно гл. 26.2, ст. 346.11 Налогового Кодекса Российской Федерации

Предложение действует до 13 октября 2012г.

ГУП СО «ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ ТИПОГРАФИЯ»

РАСЦЕНКИ для размещения предвыборной агитации кандидатов глав в органы местного самоуправления муниципальных образований, депутатов представительных органов муниципальных образований в Свердловской области, назначенных на 14 октября 2012 года

Наименование	Кра- соч- ность	Форм- мат	Тираж	Цена за 1 экз.	
				бумага	
				пл. 80 гр/м ²	офсетная 65 гр/м ²
ЛИСТОВКИ	1+0	A4	1000 5000	0-80 0-46	0-72 0-39
	2+0	A4	1000 5000	1-34 0-66	1-25 0-58
	4+0	A4	1000 5000	мелованная 80-90 гр/м ²	
БУКЛЕТЫ	4+4	A4	1000	5-50 2-10	
	4+0	A2	1000	8-00	
	4+0	A3	1000	9-90	
ПЛАКАТЫ	1+1	4A3	10000	8-00	
	2+1	4A3	10000	1-40	
	1+1	8A3	10000	1-60	
ГАЗЕТА	2+1	8A3	10000	2-06	
	4+4	8A3	10000	Диапозитивы и услуги дизайнера оплачиваются отдельно	
	4+4	8A3	10000	623102, г. Первоуральск, Свердловской обл., пр. Ильича, 26-а Код (3439) Тел. 66-60-55, 66-61-80, 66-67-37, 66-62-53, colorofset@yandex.ru	